Тема: Регулювання дорожнього руху за допомогою регулювальника

Мета: поглибити знання учнів щодо проїзду регульованих перехресть, ознайомити з сигналами регулювальника, сформувати знання з правил проїзду перехрестя, рух на якому регулюється регулювальником, розвивати мислення на основі виконання конкретних операцій, вміння застосовувати теоретичні знання в конкретних ситуаціях, виховувати повагу до законів України, толерантність.
Матеріально-технічне забезпечення: магнітна дошка на якій нанесена схема перехрестя, іграшкові моделі машин з магнітами.

Дидактичне забезпечення: тестові завдання «Регулювання дорожнього руху світлофором», посібник «Чи знаєте ви ПДР?»,  настінний стенд «Регульоване перехрестя», схеми перехресть на кожну групу, набір моделей машинок ( на машинках надписи «праворуч», «ліворуч», «прямо», фігурки регулювальника, світлофора, жезл. 
Тип уроку: комбінований.

Вид уроку: урок –гра «Проїзд перехрестя»
Підготовка класу: столи зсунуті так, що б за ними сиділи 4 учнів один навпроти одного: Х –подібне перехрестя.
Хід уроку.
І. Перевірка домашнього завдання. (10 хв)

Фронтальна письмова робота за тестовими завданнями ПДР. Час виконання: 5 хв. Робота з помилками -5 хв. Роботи перевіряються на місцях, щоб учні одразу опрацювали помилки.

ІІ. Актуалізація опорних знань 2 хв
Бесіда: 
Якими засобами регулюється дорожній рух? (дорожні знаки, дорожня розмітка, світлофори?). Яким чином?

Роздати учням схеми перехресть, засоби регулювання дорожнього руху: знаки пріоритету, світлофори. Учні мають імітувати схему дорожнього руху і показати, як здійснюється регулювання.

ІІІ. Мотивація пізнавальної діяльності. – 3 хв.
  ( на схемі перехрестя – машини з кожного напрямку, в центрі світлофор. Учні мають розповісти, як проїжджають автомобілі)

 Учитель: А тепер заберіть світлофори і знаки. Як будуть роз’їжджатися автомобілі? (Створити ситуацію, коли всі автомобілі їдуть прямо, наліво) Хто поїде першим? Яка черговість руху? Хто повинен допомогти? ( Роздати учням фігурки регулювальника)
Але чи допоможе регулювальник, якщо водії не знають його сигналів? Якщо регулювальник буде подавати сигнали на свій розсуд і кожному автомобілю вказуватиме черговість проїзду то і сам швидко стомиться і водії будуть нервуватися.  Для того ПДР введені однакові сигнали регулювальника, які повинні засвоїти всі водії. Уявіть ситуацію в густо населеному місті, час пік і непрацюючі світлофори. І ви опинилися в цій ситуації. На допомогу вам прийде регулювальник, але допомогти він зможе лише в тому випадку, коли водії будуть знати і виконувати  вимоги його сигналів. 
Завдання нашого уроку: навчитися проїжджати перехрестя рух, на якому регулюється регулювальником.

ІУ. Повідомлення нового матеріалу – 25 хв
Розпочинати урок з сигналу регулювальника «Рух заборонено». Наступна послідовність: спершу розповісти про рух автомобілів і лише після закріплення матеріалу перейти до руху трамваїв та пішоходів. 
Пункт 8.8.»А»: Сигнал регулювальника і рух автомобілів на його вимогу зашифрований у вірші, який вчитель роздає на всі столи. Учні розбирають ситуацію.
                 Буква «Т» на перехресті

                Дозволяє з двох боків –

                Рух направо, можна прямо;
                Грудь, спина – на місці стій!

            (Ті учні, які розібрали ситуацію, розповідають її іншим. Інші учні висловлюють згоду, або обґрунтовано заперечують)

На дошці показати рух автомобілів. Учні мають зімітувати ситуації на своїх схемах – перехрестях, здійснювати  рух автомобілів при сигналі регулювальника. Зауважити, що при такому сигналі регулювальника, автомобіль не може рухатися ліворуч. 

Учитель перевіряє як учні закріпили отримані знання і лише за достатніх навиків перейти до ознайомлення з іншим сигналом регулювальника.

Пункт 8.8. «б» :  (Застосовуються прийом як і в першому випадку)
                 Буква «Г» шлагбаум ставить.

                 І на спину ти на їдь.

                 Дивись в очі їдь направо,

                 Куди хочеш зліва їдь.

Учні тренуються виконувати рух на цей сигнал регулювальника.

Після закріплення знань учнів ввести в гру трамваї. Учитель демонструє рух трамваїв і для легшого запам’ятовування наголошує, що трамваї їдуть «по рукаву».

Розіграти ситуації регулювання руху автомобілів і трамваїв.
Пояснити рух пішоходів на сигнали регулювальника. (Схема на дошці) Самостійно учні опрацьовують п.8.9-8.11.

Звернути увагу:

п/п «б» - чи вивчали ви раніше цю вимогу?

Які правила зупинки на вимогу працівника міліції (випереджаюче навчання): ввімкнути аварійну світлову сигналізацію (9.9), зупинитися з дотриманням вимоги безпеки руху,

Рефлексія
Гра - імітація «Рух на регульованому перехресті» з використанням різних транспортних засобів одночасно.
Дискусія:  «Регулювальник  - друг водія. Обгрунтуйте твердження».
	Буква «Т» на перехресті

Дозволяє з двох боків –

Рух направо, можна прямо;
Грудь, спина – на місці стій!


	 Буква «Г» шлагбаум ставить.

 І на спину ти на їдь.

 Дивись в очі їдь направо,

 Куди хочеш зліва їдь.

	Буква «Т» на перехресті

Дозволяє з двох боків –

Рух направо, можна прямо;
Грудь, спина – на місці стій!
	Буква «Г» шлагбаум ставить.

 І на спину ти на їдь.

 Дивись в очі їдь направо,

 Куди хочеш зліва їдь.

	Буква «Т» на перехресті

Дозволяє з двох боків –

Рух направо, можна прямо;
Грудь, спина – на місці стій!
	Буква «Г» шлагбаум ставить.

 І на спину ти на їдь.

 Дивись в очі їдь направо,

 Куди хочеш зліва їдь.

	Буква «Т» на перехресті

Дозволяє з двох боків –

Рух направо, можна прямо;
Грудь, спина – на місці стій!
	Буква «Г» шлагбаум ставить.

 І на спину ти на їдь.

 Дивись в очі їдь направо,

 Куди хочеш зліва їдь.

	Буква «Т» на перехресті

Дозволяє з двох боків –

Рух направо, можна прямо;
Грудь, спина – на місці стій!
	Буква «Г» шлагбаум ставить.

 І на спину ти на їдь.

 Дивись в очі їдь направо,

 Куди хочеш зліва їдь.

	Буква «Т» на перехресті

Дозволяє з двох боків –

Рух направо, можна прямо;
Грудь, спина – на місці стій!


	Буква «Г» шлагбаум ставить.

 І на спину ти на їдь.

 Дивись в очі їдь направо,

 Куди хочеш зліва їдь.


